



## Ljubav ne poznaje granice

Sv. Mala Terezija, čiji spomen slavimo u listopadu, misijskom mjesecu, pravi je primjer kako onaj tko ljubi ne zna što su ograničenja. Cijeli svoj život provela je unutar samostanskih zidina strogog karmela, a postala je zaštitnica misija. Naizgled paradoksnno, ali, u biti, potpuno u skladu s Božjom logikom, koja je potpuno drugačija od naše. Samostanske zidine, koje su ju naizgled odvojile od svijeta i "realnosti", uistinu su ju oslobodile i učinile su da joj srce bude raspoloživo i otvoreno za cijeli svijet i svakog čovjeka, osobito za one koji nisu upoznali utjelovljenu Ljubav, koja je njoj bila toliko jasna i opipljiva. (S. Ivana Margarin, FDC, nacionalna ravnateljica Papinskih misijskih djela u RH)



**„Upamti da u Božjim očima  
ništa nije maleno.  
Sve što činiš, čini s ljubavlju.“**

*Sv. Mala Terezija*

Započnimo svaki dan zahvalni za vrijeme koje nam je darovano, da bismo činili dobro i ostavili trag dobrote iza sebe. Kada budemo odlazili s ovog svijeta, u rukama ćemo jedino nositi ljubav i dobro koje smo za života činili. Ne propustimo stoga činiti dobro i moliti za naše misionare i misionarke, baš poput sv. Male Terezije



Naši misionari duboko proživljavaju patnju i bijedu ljudi u svojim misijama i uvijek razmišljaju kako pomoći još više. U mnogim dijelovima svijeta naša braća i sestre žive veoma teško i težina njihove svakodnevice uvelike se razlikuje od naše. Misionari se trude pomoći na svaki mogući način te, uz naviještanje radosne vijesti spasenja, pomažu razvijati i zajednice u kojima djeluju pa osnivaju škole, poučavaju mlade i odrasle raznim zanatima, pružaju zdravstvenu zaštitu i hrane gladne. Međutim, ne mogu sami i potrebna im je pomoć svih nas. Pitanje je gdje nam je srce i jesmo li svoje snage usmjerili u razmišljanje o stvarima ili razmišljamo o dobrim djelima, molitvi, ljubavi prema Bogu i bližnjima.

**„Molitva i dobra djela učvršćuju našu vjeru.“**  
*O. Ante Gabrić*

Sjetimo se uboge udovice koja je, ubacivši dva novčića, darovala sve što je imala. Nije li to divan primjer pouzdanja u Boga? Sva njezina sigurnost i sve što ima je u Bogu. Znamo li mi živjeti na taj način? Jesmo li svjesni da je djelo ljubavi učinjeno prema drugomu potvrda naše ljubavi prema Bogu?

Međutim, ako ste ikada pomislili da ništa ne možete učiniti za naše misionare – sjetite se molitve! Molitva je najveći dar koji svatko od nas može dati.



### DNEVNA MOLITVA SV. MALE TEREZIJE

**Milosrdni Oče, molim te u ime tvojega  
ljubljenog Sina, Blažene Djevice Marije i svih  
svetaca: užeži moju braću i moje sestre  
svojim Duhom Ljubavi i udijeli im milost da u  
drugima mogu buditi veliku ljubav prema  
tebi. Amen.**

Bez obzira na kojem kraju svijeta se nalazimo, molitva nas sve povezuje, bez obzira na daljinu. Molimo za sve naše misionarke i misionare, da se misijski žar u njihovu srcu rasplamsa još više i jače, da bi radost Riječi i Istine mogli donijeti onima kojima su poslani.